

## Новая натуральная кошка: полное руководство для привередливых владельцев

Автор Анитра Фрейзер

MP3 версия: [https://vsuholm.ru/mp3/ru/book/www.vsuholm.ru\\_611\\_abstrakt-Novaya\\_naturalnaya\\_k.mp3](https://vsuholm.ru/mp3/ru/book/www.vsuholm.ru_611_abstrakt-Novaya_naturalnaya_k.mp3)

### Абстракт:

«Новая натуральная кошка: полное руководство для привередливых владельцев» Анитры Фрейзер — это всеобъемлющее руководство по естественному уходу за кошками. Книга охватывает такие темы, как питание, уход за собой, забота о здоровье и поведение. В нем также содержится информация о том, как создать среду, способствующую благополучию кошек. Книга начинается с введения в естественный уход за кошками и объясняет, почему это важно для общего здоровья и благополучия кошек. Затем подробно рассказывается о различных типах кормов, доступных для кошек, включая сырые корма, коммерческие корма, домашние рецепты, добавки и лакомства. Автор также обсуждает важность предоставления адекватных упражнений и игр для кошек. Помимо обсуждения потребностей кошек в питании и физических упражнениях, в книге также рассматриваются другие аспекты ухода за ними, такие как методы ухода за шерстью; общие медицинские условия; прививки; борьба с блохами; гигиена полости рта; управление лотком; поведенческие проблемы, такие как агрессия или тревога; альтернативы удаления когтей; варианты стерилизации/кастрации; советы путешественникам, как взять кошку в отпуск или в поездку вдали от дома. The New Natural Cat: Полное руководство для привередливых владельцев содержит подробные советы о том, как лучше всего обеспечить безопасную среду, в которой ваша кошка может процветать. Он содержит полезные иллюстрации, чтобы читатели могли легко понять каждую тему, обсуждаемую в книге. Это руководство поможет владельцам принимать обоснованные решения, когда речь идет об уходе за их кошачьими друзьями. </p></div>

### Основные идеи:

**#1. Кормление: Кошки должны получать сбалансированную диету из высококачественных кормов, соответствующих их виду. Это включает в себя сочетание влажного и сухого корма, а также периодические угощения.**

Кормление вашей кошки сбалансированным питанием имеет важное значение для ее здоровья и благополучия. Высококачественная, соответствующая виду пища должна быть основой их рациона. Это означает, что в их рацион должны быть включены как влажные, так и сухие корма, а также периодические угощения. Влажный корм обеспечивает влагу, которая необходима кошкам, чтобы избежать обезвоживания, в то время как сухой корм помогает сохранить зубы чистыми и здоровыми. Выбирая продукты для своей кошки, ищите те, которые сделаны из натуральных ингредиентов, таких как белки мяса или рыбы, овощи, фрукты и злаки. Избегайте искусственных красителей или ароматизаторов, так как они могут вызвать проблемы с пищеварением у кошек. Кроме того, обязательно внимательно читайте этикетки, чтобы точно знать, что попадает в организм вашего питомца. Также важно кормить кошку через равные промежутки времени в течение дня, а не один раз в день. Это поможет им поддерживать постоянный уровень энергии в течение дня и предотвратить перекармливание.

**#2. Уход: регулярный уход необходим для того, чтобы кошки оставались здоровыми и счастливыми. Это включает в себя расчесывание, стрижку когтей и купание, когда это необходимо.**

Уход за шерстью — важная часть сохранения здоровья и счастья вашей кошки. Регулярное расчесывание помогает удалить мертвые волосы, грязь и перхоть с их шерсти. Это может помочь уменьшить количество

линьки в вашем доме, а также предотвратить спутывание и колтуны. Необходимо регулярно подрезать когти, чтобы они не стали слишком длинными или острыми, что может вызвать дискомфорт как у вас, так и у вашей кошки. Купание следует проводить только в случае необходимости, например, если они попали во что-то липкое или вонючее, что невозможно вывести при регулярном расчесывании. При уходе за кошкой важно использовать щетку, специально предназначенную для кошек, чтобы не раздражать их кожу. Вы также должны быть осторожны при чистке, чтобы они не испугались и не почувствовали дискомфорт во время процесса. Если возможно, постарайтесь ухаживать за ними в тихом месте, где нет никаких отвлекающих факторов, таких как громкие звуки или другие животные. Регулярный уход не только поможет вашей кошке выглядеть великолепно, но и укрепит связь между вами двумя, проводя время вместе каждый день!

***#3. Упражнения: кошкам нужны регулярные физические упражнения, чтобы оставаться здоровыми и активными. Это может включать в себя игру с игрушками, бег по дому и прогулки.***

Упражнения являются важной частью поддержания здоровья и активности кошек. Регулярные физические упражнения помогают поддерживать кошку в хорошей физической и умственной форме. Игра с такими игрушками, как мышки с кошачьей мятой или лазерные указки, может обеспечить умственную стимуляцию, а также обеспечить физическую активность. Бег по дому дает кошкам возможность размять ноги и заняться аэробикой. Прогулки на поводке также могут быть полезными, хотя вашей кошке может потребоваться некоторое время, чтобы привыкнуть к этой идее. Если в вашем доме несколько кошек, они могут играть вместе, что поможет им оставаться активными и развлекаться. Вы также должны убедиться, что в вашем доме есть много мест, где ваша кошка может спрятаться или забраться, чтобы у нее было безопасное место, куда она могла бы пойти, когда ей нужно отдохнуть от игр. Регулярные физические упражнения необходимы для того, чтобы кошки были счастливы и здоровы, поэтому убедитесь, что вы каждый день выделяете время для игр со своим кошачьим другом!

***#4. Лоток: у кошек должен быть чистый лоток, к которому легко добраться. Его следует зачерпывать ежедневно и регулярно менять, чтобы он оставался чистым и не имел запаха.***

Наличие чистого лотка имеет важное значение для кошек. Это не только помогает поддерживать свежий запах в доме, но также помогает поддерживать здоровье и гигиену ваших кошек. Он должен быть размещен в легкодоступном месте дома, желательно вдали от мест с интенсивным движением или мест, где готовят пищу. Ящик для мусора следует ежедневно выкапывать и регулярно менять, чтобы он оставался без запаха и гигиеничным. При смене наполнителя обязательно используйте некомкующийся сорт, так как слипшиеся наполнители могут вызвать проблемы с дыханием при вдыхании кошками. Кроме того, избегайте использования ароматизированных наполнителей, так как они могут содержать вредные для кошек химические вещества. Если в вашем доме несколько кошек, подумайте о том, чтобы иметь более одного лотка, чтобы у каждой кошки было свое место.

***#5. Социализация: Кошки должны быть социализированы с раннего возраста, чтобы помочь им чувствовать себя комфортно среди людей и других животных.***

Социализация является важной частью воспитания здоровой, хорошо приспособленной кошки. Он включает в себя знакомство вашей кошки с разными людьми и животными безопасным и позитивным образом, чтобы она чувствовала себя комфортно с ними. Социализация кошек с раннего возраста помогает им научиться правильно взаимодействовать с другими существами, а также с людьми. Это может помочь предотвратить основанную на страхе агрессию или застенчивость по отношению к незнакомцам. При социализации вашей кошки важно начинать медленно и использовать методы положительного подкрепления, такие как лакомства или игрушки, когда они демонстрируют хорошее поведение. Знакомьте новых людей постепенно, заставляя их сначала сидеть тихо, прежде чем позволить человеку погладить кошку, если это необходимо. Вы также должны медленно вводить других животных, следя за тем, чтобы оба находились под присмотром,

пока вы не будете уверены, что они будут безопасно ладить друг с другом. Также важно предоставить вашей кошке множество развивающих занятий, таких как когтеточки, интерактивные игрушки, лазание по деревьям и укрытия, чтобы у нее были выходы для ее естественного поведения. Проявив терпение и последовательность, вы можете сделать так, чтобы ваш кошачий друг рос счастливым и уверенным в себе!

**#6. *Здравоохранение: Кошки должны проходить регулярные ветеринарные осмотры и прививки, чтобы оставаться здоровыми.***

Кошки живут дольше и здоровее, чем когда-либо прежде, благодаря достижениям в ветеринарии. Чтобы ваша кошка оставалась здоровой, важно регулярно проводить с ней осмотры и делать прививки у ветеринара. Во время этих посещений ветеринар осматривает вашу кошку с головы до ног и ищет любые признаки болезни или травмы. Они также могут порекомендовать определенные тесты или методы лечения в зависимости от возраста и образа жизни вашей кошки. Вакцинация является важной частью поддержания здоровья кошек, поскольку они защищают от серьезных заболеваний, таких как вирус кошачьей лейкемии (FeLV) и бешенство. Ваш ветеринар может посоветовать вам, какие вакцины необходимы в зависимости от того, где вы живете, как часто ваша кошка выходит на улицу, ее возраста, состояния здоровья и т. д. Также важно не отставать от средств защиты от паразитов, таких как средства от блох или препараты для дегельминтизации. В дополнение к регулярному ветеринарному уходу, есть и другие вещи, которые вы можете делать дома, чтобы сохранить здоровье вашей кошки. Кормление сбалансированной диетой, соответствующей их жизненному этапу, имеет важное значение для поддержания хорошего здоровья на протяжении всей их жизни. Ежедневное обеспечение большим количеством пресной воды помогает предотвратить обезвоживание, а предоставление игрушек и когтеточек поощряет физическую активность, которая помогает поддерживать мышечный тонус.

**#7. *Стерилизация/стерилизация: Кошки должны быть стерилизованы или стерилизованы, чтобы предотвратить нежелательные пометы и снизить риск некоторых заболеваний.***

Удаление яичников и стерилизация кошек является важной частью ответственного владения домашним животным. Это не только помогает предотвратить нежелательные пометы, но также может снизить риск некоторых заболеваний у кошек. Удаление яичников у кошки устраняет циклы течки, которые могут быть разрушительными как для кошки, так и для ее владельцев. Стерилизация кота снижает его желание бродить и драться с другими самцами, а также снижает риск развития рака яичек. В дополнение к этим преимуществам для здоровья, удаление яичников или стерилизация вашей кошки также поможет уменьшить количество бездомных животных в приютах. Предотвращая незапланированную беременность, вы помогаете меньшему количеству кошек оставаться без дома или надлежащего ухода. Если вы еще этого не сделали, подумайте о стерилизации или стерилизации вашей кошки уже сегодня! Это одна из лучших вещей, которые вы можете сделать для их долгосрочного здоровья и благополучия.

**#8. *Профилактика блох/клещей: кошек следует регулярно обрабатывать от блох и клещей, чтобы предотвратить заражение и распространение болезней.***

Профилактика блох и клещей является важной частью сохранения здоровья вашей кошки. Регулярная обработка вашей кошки от блох и клещей может помочь предотвратить заражение, а также распространение болезни. Существует множество продуктов для лечения кошек от блох и клещей, включая средства для местного применения, пероральные препараты, ошейники, спреи, шампуни и порошки. Важно выбрать правильный продукт для вашей кошки, исходя из ее возраста и образа жизни. При использовании любого средства от блох или клещей для вашей кошки важно тщательно следовать всем инструкциям. Убедитесь, что вы применяете продукт правильно в соответствии с указаниями производителя, чтобы обеспечить его эффективность. Кроме того, убедитесь, что вы используете только продукты, специально предназначенные для кошек; никогда не используйте продукты для собак на кошках. Также важно регулярно проверять вашу кошку на наличие признаков блох или клещей, таких как царапины или укусы шерсти или кожи. Если вы заметили какие-либо признаки, которые могут указывать на заражение,

немедленно примите меры, проконсультировавшись с ветеринаром, который может порекомендовать соответствующие методы лечения.

**#9. Уход за зубами: кошки должны получать регулярный уход за зубами, чтобы предотвратить кариес и заболевания десен.**

Кошки нуждаются в регулярном уходе за зубами так же, как и люди. Без надлежащей гигиены полости рта у кошек может развиваться кариес и заболевание десен, что может привести к серьезным проблемам со здоровьем. Регулярная чистка — лучший способ сохранить зубы вашей кошки чистыми и здоровыми. Если вы не можете самостоятельно чистить зубы своей кошке, есть специальные лакомства, которые помогают уменьшить образование налета на зубах. Кроме того, важно водить кошку на регулярные осмотры к ветеринару, который специализируется на кошачьей стоматологии. Во время этих посещений ветеринар осмотрит рот вашей кошки на наличие признаков инфекции или других проблем, таких как сломанные или отсутствующие зубы. При необходимости они также могут порекомендовать профессиональную чистку. Профессиональная чистка включает в себя удаление зубного камня и полировку зубов под анестезией, чтобы можно было удалить весь зубной камень и налет из труднодоступных участков рта. Важно помнить, что при уходе за кошками нельзя пренебрегать уходом за зубами; это неотъемлемая часть сохранения их здоровья и счастья!

**#10. Поведение: Кошки должны быть обучены понимать основные команды и поведение. Это может помочь им оставаться в безопасности и избежать неприятностей.**

Дрессировка кошек может быть полезным опытом как для кошки, так и для ее владельца. Обучение базовым командам, таким как «сидеть», «ко мне» и «лежать», может помочь обезопасить кошек в потенциально опасных ситуациях. Кроме того, обучение такому поведению, как использование когтеточки вместо мебели или отказ от прыжков на прилавки, может помочь предотвратить развитие деструктивного поведения. Обучение всегда должно проводиться с положительным подкреплением, таким как угощение или словесная похвала, чтобы обеспечить мотивацию кошки к обучению. При дрессировке вашей кошки важно помнить, что они — личности со своими характерами и предпочтениями. Некоторым кошкам может потребоваться больше времени, чем другим, чтобы научиться определенному поведению, поэтому терпение является ключевым фактором при работе с ними. Также полезно, если вы разбиваете каждую команду на небольшие шаги, чтобы вашей кошке было легче понять, что вы от нее хотите. В целом, дрессировка вашей кошки может стать отличным способом сблизиться с ней, помогая ей оставаться в безопасности и избегать неприятностей. Проявив терпение и последовательность, вы скоро получите послушного кошачьего компаньона!

**#11. Царапание: у кошек должны быть когтеточки, чтобы поддерживать когти здоровыми и не царапать мебель.**

Царапание является важной частью естественного поведения кошки. Это помогает кошкам сохранять когти здоровыми и сильными, а также дает им умственную стимуляцию и физические упражнения. Царапание также служит для обозначения территории, поэтому для кошек важно иметь доступ к когтеточке или другим поверхностям, которые они могут использовать для этой цели. Выбирая когтеточку для своей кошки, ищите такую, которая достаточно прочна, чтобы выдержать интенсивное использование. Стойка должна быть достаточно высокой, чтобы кошка могла полностью вытянуться при ее использовании. Если возможно, разместите несколько когтеточек в разных местах дома, чтобы у вашей кошки было много вариантов. Также важно убедиться, что вы не наказываете свою кошку, если она царапает мебель или другие предметы в доме. Вместо этого перенаправьте их внимание, предложив подходящую альтернативу, например когтеточку или картонную когтеточку. Проявив терпение и последовательность, вы можете научить свою кошку, где можно царапаться.

**#12. Игрушки: у кошек должно быть множество игрушек, чтобы они развлекались и были активными.**

Кошки нуждаются в стимуляции и физических упражнениях, чтобы оставаться здоровыми, как умственно, так и физически. Игрушки — отличный способ обеспечить это для вашей кошки. Существует множество доступных игрушек, которые могут развлекать кошек в течение нескольких часов подряд. От интерактивных игрушек, таких как лазерные указки или палочки из перьев, до плюшевых мышей и мячей с колокольчиками внутри — здесь найдется что-то для каждого типа кошачьей личности. Важно чередовать игрушки, которые вы даете своей кошке, чтобы ей не надоело одни и те же со временем. Вы также должны убедиться, что все игрушки, которые вы даете своей кошке, безопасны и нетоксичны на случай, если она решит их пожевать или проглотить. Кроме того, лучше всего контролировать время игры, когда даете кошке новые игрушки, так как некоторые из них могут содержать мелкие детали, которые могут быть опасны при проглатывании. Игрушки могут помочь кошкам оставаться активными, одновременно обеспечивая умственную стимуляцию. Это не только поможет им не скучать, но и предотвратит деструктивное поведение, такое как царапание мебели или других предметов в доме из-за отсутствия активности.

***#13. Умственная стимуляция: кошки должны иметь умственную стимуляцию, чтобы помочь им оставаться вовлеченными и активными.***

Умственная стимуляция является важной частью поддержания здоровья и счастья кошек. Кошки — умные существа, и им нужно бросать вызов, чтобы оставаться вовлеченными и активными. Умственная стимуляция может проявляться в форме интерактивной игры с игрушками или головоломками, требующими навыков решения проблем. Это также может включать в себя такие действия, как обучение вашей кошки трюкам, предоставление им стимулирующей среды, такой как оконные жердочки или когтеточки, или просто качественное времяпрепровождение, играя вместе. Кошки должны иметь доступ к различным видам умственной стимуляции в течение дня, чтобы они не скучали и не разочаровывались. Это поможет сохранить остроту ума и предотвратить развитие поведенческих проблем из-за отсутствия активности. Кроме того, для кошек также важно иметь много физических упражнений; это помогает поддерживать их в форме и быть здоровыми, а также обеспечивает умственную стимуляцию.

***#14. Управление стрессом: у кошек должна быть безопасная и комфортная среда, которая поможет им справиться со стрессом.***

Управление стрессом для кошек является важной частью их общего состояния здоровья и благополучия. У кошек должна быть безопасная, комфортная среда, которая позволяет им чувствовать себя защищенными и расслабленными. Это может включать предоставление большого количества укрытий, таких как ящики или кошачьи деревья; предложение нескольких ящиков для мусора в разных местах; обеспечение постоянного доступа к пресной воде; предоставление игрушек и когтеточек для стимуляции; и убедитесь, что нет громких шумов или других помех, которые могут вызвать стресс. Также важно обеспечить вашей кошке регулярный ветеринарный уход, включая прививки, борьбу с паразитами, стоматологические осмотры и, при необходимости, стерилизацию/кастрацию. Регулярные визиты к ветеринару помогут вашей кошке оставаться здоровой как физически, так и психически. Наконец, очень важно ежедневно уделять кошке много любви и внимания. Проводите время, играя с ними каждый день, чтобы они знали, что вы рядом, когда им это нужно больше всего. Демонстрация привязанности посредством ласки или расчесывания может быть особенно успокаивающей для кошек, которые могут испытывать тревогу или стресс.

***#15. Путешествия: Кошки должны быть обучены безопасному путешествию в переноске, чтобы они чувствовали себя в безопасности и чувствовали себя комфортно.***

Путешествие с кошками может стать стрессом как для кошки, так и для ее владельца. Кошки должны быть обучены безопасному путешествию в переноске, чтобы они чувствовали себя в безопасности и чувствовали себя комфортно. Это обучение следует начинать, когда они еще котята, чтобы они привыкли к переноске еще до своего первого путешествия. Владелец должен убедиться, что переноска достаточно велика для их кошки, имеет достаточную вентиляцию и покрыта чем-то мягким, например, полотенцем или одеялом. Знакомя кошку с переноской, важно сделать ее приятной, предоставив лакомства или игрушки внутри. Вы

также можете сначала оставить дверь открытой, чтобы ваша кошка могла исследовать ее, не чувствуя себя в ловушке. Как только ваша кошка привыкнет входить и выходить самостоятельно, вы можете начать закрывать дверь, предлагая лакомства или играя поблизости. Также важно приучить кошку к поездкам на машине, прежде чем отправляться в длительные совместные поездки. Начните с коротких поездок по городу, попутно хваля и награждая. По мере того, как ваш питомец станет более расслабленным во время этих прогулок, постепенно увеличивайте их продолжительность, пока не будете готовы к более длительным путешествиям.

**#16. В помещении/на улице: кошек следует держать в помещении, чтобы защитить их от хищников и других опасностей.**

Содержание кошек в помещении — лучший способ защитить их от хищников и других опасностей. Домашние кошки с гораздо меньшей вероятностью будут ранены или убиты автомобилями, собаками, дикими животными или людьми, которые могут не понимать их поведения. Они также имеют более низкий риск заражения такими заболеваниями, как вирус кошачьей лейкемии (FeLV) и бешенство. Кроме того, домашние кошки реже вступают в драки с другими кошками, что может привести к травмам. Жизнь в помещении может обеспечить вашей кошке безопасную среду, где она может исследовать, не опасаясь вреда. Вы можете создать интересное пространство для своей кошки, предоставив ей множество игрушек и когтеточек. Вы также должны убедиться, что у них достаточно места, чтобы они могли свободно передвигаться, чтобы они не чувствовали себя ограниченными или напряженными. Держа кошку в помещении, вы сможете более внимательно следить за ее здоровьем и обеспечивать регулярную ветеринарную помощь при необходимости. Это поможет сохранить их здоровыми и счастливыми на протяжении всей жизни.

**#17. Удаление когтей: кошкам нельзя удалять когти, так как это может вызвать боль и дискомфорт.**

Удаление когтей у кошек — спорная практика, широко обсуждаемая в последние годы. Хотя некоторые люди считают необходимым защищать мебель и другие предметы от царапин, эта процедура может вызывать у кошек боль и дискомфорт. Удаление когтей включает в себя ампутацию последнего сустава каждого пальца на лапе кошки, что может быть очень болезненным для них. Это также лишает их основного защитного механизма от хищников, делая их уязвимыми, если они когда-нибудь сбегут на улицу. Помимо физической боли, кошки с когтями могут также испытывать психологический стресс. Они могут стать более агрессивными или замкнутыми из-за травмы, связанной с удалением когтей. Это может привести к поведенческим проблемам, таким как кусание или царапанье из-за страха или разочарования. По этим причинам многие организации по защите животных выступили против удаления когтей у кошек и вместо этого рекомендуют использовать альтернативы, такие как обрезка когтей и предоставление когтеточек для вашего питомца. Предприняв эти шаги, вы сможете сохранить здоровье вашей кошки и в то же время защитите свой дом от повреждений.

**#18. Пищевые добавки: кошкам могут быть полезны определенные пищевые добавки, которые помогают им оставаться здоровыми.**

Пищевые добавки могут быть отличным способом убедиться, что ваша кошка получает все необходимые ей питательные вещества. Добавки доступны во многих формах, включая порошки, таблетки и жидкости. Они могут обеспечить необходимые витамины и минералы, которые могут отсутствовать в обычном рационе вашей кошки. Некоторые из наиболее распространенных пищевых добавок для кошек включают омега-3 жирные кислоты, пробиотики, таурин, комплекс глюкозамина/хондроитинсульфата и антиоксиданты. Жирные кислоты омега-3 помогают поддерживать здоровье кожи и шерсти, а также здоровье суставов. Пробиотики помогают пищеварению, обеспечивая пищеварительный тракт полезными бактериями, которые помогают более эффективно расщеплять пищу. Таурин — это аминокислота, естественным образом содержащаяся в мясных белках, которая поддерживает здоровье сердца и развитие зрения. Комплекс

глюкозамина/хондроитинсульфата помогает поддерживать гибкость суставов, а также помогает уменьшить воспаление, связанное с артритом или другими проблемами с суставами. Антиоксиданты помогают защитить клетки от повреждений, вызванных свободными радикалами. Важно проконсультироваться с ветеринаром, прежде чем давать кошке какие-либо добавки, чтобы знать, какая дозировка подходит для ее размера и возраста. Пищевые добавки никогда не должны заменять сбалансированную диету, а скорее дополнять ее.

***#19. Уход за пожилыми: кошки должны получать особый уход по мере их старения, чтобы помочь им оставаться здоровыми и чувствовать себя комфортно.***

Пожилым кошкам требуется особый уход, чтобы они оставались здоровыми и чувствовали себя комфортно в старости. Это включает в себя регулярные ветеринарные осмотры, сбалансированную диету, много упражнений и умственную стимуляцию. Важно следить за весом и уровнем активности вашей кошки, чтобы можно было быстро реагировать на любые изменения. Кроме того, предоставление вашей пожилой кошке теплой постели в тихом месте поможет им чувствовать себя в безопасности. Также важно обеспечить стареющую кошку большим количеством любви и внимания. С возрастом кошки их чувства могут стать притупленнее или слабее, что может привести к беспокойству или депрессии, если их не контролировать должным образом. Качественное время, проведенное за игрой с пожилым котом или расчесыванием его шерсти, поможет ему чувствовать себя довольным. Наконец, владельцам пожилых кошек важно понимать, когда их питомцу нужна дополнительная помощь, например, помощь в том, чтобы встать на мебель или в лоток. Предоставление этих приспособлений облегчит жизнь как вам, так и вашему любимому кошачьему компаньону.

***#20. Уход в конце жизни: кошки должны получать особую заботу и внимание в конце жизни.***

Уход за кошками в конце жизни является важной частью обеспечения хорошего качества жизни наших кошачьих друзей. Кошки должны получать особое внимание и заботу на последних стадиях жизни, так как они могут испытывать физические и эмоциональные изменения, с которыми может быть трудно справиться. Важно предоставить им необходимую медицинскую помощь, такую как обезболивающие или другие лекарства, а также предложить комфорт и дружеское общение. Очень важно, чтобы кошки чувствовали себя комфортно в своей среде в это время, обеспечив им доступ к мягкой подстилке, теплым одеялам, большому количеству еды и воды. Кроме того, полезно проводить дополнительное время со своей кошкой, чтобы вы могли следить за любыми изменениями в поведении или состоянии здоровья. Это поможет вам выявить любые потенциальные проблемы на ранней стадии, чтобы можно было принять соответствующие меры. Наконец, важно помнить, что путешествие каждой кошки в конце жизни будет уникальным; некоторые кошки могут мирно уйти из жизни дома, в то время как другим может потребоваться более интенсивная ветеринарная помощь до самого конца. Независимо от того, как долго ваша кошка осталась на этой земле, убедитесь, что вы даете ей всю любовь и поддержку, в которых она нуждается в это трудное время.